



कोणते जिल्हे कुणाच्या ओटीत ?

सोमवारी उघडणार पालकमंत्री पदाचा पिटारा

बीड, (प्रतिनिधी):-बहुमती सरकारच्या बहुरंगी तिढ्याची शूखला कायम असताना पैकी एक सोमवारी सुटले असे बोलले जाते आहे, कोणता जिल्हा कोणत्या मंत्रालया यावर तिसऱ्या सोमवारी सुटले असा कयास आहे. पालकमंत्रीपदांच्या वाटाबाबत एक महत्वाची अपडेट समोर येत आहे. येत्या दोन दिवसात महायुतीची बैठक होणार असून बैठकीत पालकमंत्र्यांची नावे निश्चित केली जाणार आहेत. सोमवारी स्वतः मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस हे पालकमंत्रीपदांचे वाटप जाहीर करणार असल्याची माहिती विश्वसनीय सूत्रांकडून देण्यात आली आहे. इराज्य मंत्रिमंडळाचा विस्तार होऊन महिना उलटून गेल्यानंतरही महायुती सरकारकडून पालकमंत्रीपदाचे वाटप केले गेले नव्हते. विरोधकांकडून या दिरंगाईबद्दल सरकारवर टीका

केली जात होती. तीनही पक्षांमध्ये पालकमंत्रीपदावरून जोरदार रस्सीखेच सुरू असल्याच्या चर्चा केल्या जात होत्या. अनेक जिल्ह्यात पालकमंत्री पदाकरिता तीनही पक्षातील मंत्र्यांनी दावेदारी केल्याने तिढा निर्माण झाला होता असे बोलले जात आहे. या संदर्भात बैठक घेऊन पालकमंत्रीपदाबाबत अंतिम चर्चा करून नावे निश्चित करण्याचे महायुतीने ठरविले आहे. मुख्यमंत्री स्वतः ही नावे जाहीर करणार आहेत. पुढील आठवड्यात प्रजासत्ताक दिन आहे. या दिवशी जिल्हा मुख्यालयात पालक मंत्र्यांच्या हस्ते ध्वजवंदन केले जाते. त्यामुळे सरकारकडून पालकमंत्री पदाची नावे पुढील काही दिवसात जाहीर होणे आवश्यक आहे.



डीएम का बारामतीचे भीम ?

धनंजय मुंडे राष्ट्रवादीचे वजीर महाराष्ट्रात तिसऱ्या मताधिक्याने निवडून आलेले मंत्री झाले आणि संतोष देशमुख हत्या प्रकरणी त्यांना पक्ष व महायुती मधील स्पर्धकाकडून राजकारण झाले आणि पालकमंत्रीपद प्रलंबित झाले. राजकीय प्रेशर मॅटेन करून फडणवीस सरकार स्वतःच्या मित्रांना मर्यादित करण्याचे राजकारण करतात असे बोलले जात आहे. अश्या पेचात बीडचे पालकत्व कुणाला अजित राहणार याकडे लक्ष लागले आहे.

बीडबाबत तिढा

धनंजय मुंडे आणि पंकजा मुंडे हे बीड जिल्ह्यातून पालकमंत्री पदाचे प्रबळ दावेदार आहेत. मात्र संतोष देशमुख हत्याप्रकरणी धनंजय मुंडे यांच्या मंत्रीपदाच्या राजीनाम्याची मागणी केली जात आहे. तसेच बीडमधील हत्याप्रकरणांनंतर मुख्यमंत्र्यांनीच पालकमंत्रीपद स्वीकारावे अशी मागणीही केली जात आहे. त्यामुळे पालकमंत्री पदाबाबत सरकारच्या भूमिकेकडे सर्वांचे लक्ष असेल.

धनंजय मुंडेचा परळीत जनता संवाद

परळी वेद्यनाथ (दि. १६) - नियमित प्रमाणे परळीत आल्यानंतर आज राज्याचे अन्न नागरी पुरवठा व ग्राहक संरक्षण मंत्री धनंजय मुंडे यांनी परळी येथील आपल्या जगमित्र या कार्यालयामध्ये बसून मतदारसंघातून व मतदारसंघ बाहेरून आलेल्या नागरिक कार्यकर्ते तसेच पदाधिकारी यांच्याशी संवाद साधत त्यांची कामे अडचणी समजून घेतल्या तसेच ती मार्गी लावण्याबाबत संबंधितांना योग्य त्या सूचना देत संबंधितांची कामे मार्गी लावली. जागच्याजागीच काम मार्गी लावण्याचा शैलीमुळे धनंजय मुंडे यांच्या जनता संवाद उपक्रमास नेहमीच गजबजलेली पाहायला मिळाले. आजही धनंजय मुंडे जगमित्र कार्यालयात दाखल झाल्यानंतर पदाधिकारी कार्यकर्ते त्याचबरोबर परळी व परळी बाहेरील नागरिकांनी जगमित्र हे धनंजय मुंडे यांचे कार्यालय गजबजलेले पाहायला मिळाले. ज्जमंत्री धनंजय मुंडे हे परळीत असल्यानंतर नियमित प्रभू वेद्यनाथांच्या दर्शनाला ►►पान २ वर

जगमित्र कार्यालय गजबजले



वाल्मिक कराडच्या अडचणी वाढणार

मुंबई, (वृत्तसेवा):-बीडच्या मसाजोगचे सरपंच संतोष देशमुख हत्याप्रकरणी वाल्मिक कराड यांच्यावर मोठा अंतर्गत कारवाई करण्यात आली आहे. या हत्या प्रकरणात वाल्मिक कराड यांचे नाव आल्यामुळे धनंजय मुंडे यांच्या अडचणीही वाढल्या आहेत. एवढेच नाही तर धनंजय मुंडे यांच्या राजीनाम्याची मागणीही केली जात आहे. धनंजय मुंडेच्या राजीनाम्याची मागणीवर भाजप आमदार सुरेश धस यांनी प्रतिक्रिया दिली आहे. संतोष देशमुख हत्या प्रकरणात सुरेश धस यांनी लातूर धरले आहे. आज संध्याकाळी उज्वल निकम मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांना भेटतील. दाओसला जाण्याआधी मुख्यमंत्री उज्वल निकम यांची विशेष सरकारी वकील म्हणून नियुक्ती करतील, असं सुरेश धस यांनी सांगितलं आहे. तसेच धनंजय मुंडे यांचा राजीनामा हा राष्ट्रवादी काँग्रेसचा अंतर्गत प्रश्न आहे, ►►पान २ वर

मुख्यमंत्री कोणता कठोर निर्णय घेणार ? सुरेश धसनी थेट सांगितलं

वाल्मिकची पत्नी माझी भगिनी-धस

दरम्यान वाल्मिक कराडच्या पत्नीने केलेल्या आरोपांवर प्रतिक्रिया घायला सुरेश धस यांनी नकार दिला आहे. वाल्मिकची पत्नी माझी भगिनी आहे, माझ्या भगिनीने केलेल्या आरोपावर मी काहीही बोलणार नाही. पुरुषांनी माझ्यावर आरोप करावे, तर मी उत्तर देईन. मी धुतल्या तांदळासारखा आहे, माझे कुठलेही व्हिडिओ सापडणार नाही, असं सुरेश धस म्हणाले आहेत.

मोदी सरकारचं मोठं गिफ्ट...

सरकारी कर्मचाऱ्यांना आठवा वेतन आयोग लागू होणार

नवी दिल्ली, (वृत्तसेवा):-नव्या वर्षात पीएम नरेंद्र मोदी यांनी सरकारी कर्मचाऱ्यांना खास गिफ्ट दिलं आहे. केंद्रीय कर्मचाऱ्यांसाठी एक आनंदाची बातमी आहे. आठवा वेतन आयोग लागू होणार आहे. गेल्या काही दिवसांपासून

आठव्या वेतन आयोगावर उलट सुलट चर्चा सुरू होत्या. आठवा वेतन आयोग लागू होणार नाही अशीही एक चर्चा होती, आता चर्चांना पूर्णविराम मिळाला आहे. आठव्या वेतन आयोगाला केंद्रीय मंत्रिमंडळाने मान्यता दिली

आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या अध्यक्षतेखाली आज झालेल्या केंद्रीय मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत हा निर्णय घेण्यात आला. बैठकीनंतर केंद्रीय मंत्री अश्विन वैष्णव यांनी पत्रकारांना ही माहिती दिली. केंद्रीय

कर्मचारी बऱ्याच काळापासून आठव्या वेतन आयोगाच्या स्थापनेची मागणी करत होते. जेव्हा केंद्रीय कर्मचारी आणि पेशानधिकाऱ्यां महागाई भत्ता ५३ टक्क्यांपर्यंत वाढला आहे. केंद्रीय कर्मचारी ►►पान २ वर

पतंग उडवताना

नायलॉन मांजा टाळा

जिल्हा शल्य चिकित्सक डॉ.अशोक थोरात यांचे आवाहन



बीड, (प्रतिनिधी):-पतंग उडवताना नायलॉन मांजाचा वापर टाळा. नायलॉन मांजा दुसऱ्याचा जीव घेऊ शकतो, पतंग उडवताना काळजी घ्या असे आवाहन बीडचे जिल्हा शल्य चिकित्सक डॉ. अशोक थोरात यांनी केले आहे. बीड शहरातील सावता माळी चौकात एका दुचाकीस्वाराच्या गळ्याला नायलॉन मांजा अडकल्याने तो जखमी झाला. सुदैवाने त्याच्या लक्षात आल्याने दुर्घटना टळली आणि तो बाल बाल बचावला. मात्र त्याच्या गळ्याला आणि हाताला जखम झाली आहे. बीड शहरात आणि ►►पान २ वर

लाडक्या बहिणीचा जानेवारीचा हफ्ता मिळण्याची तारीख ठरली

'या' दिवशी १५०० रुपये खात्यावर जमा होणार

मुंबई, (वृत्तसेवा):- लाडकी बहीण योजनेच्या लाभार्थ्यांसाठी महत्वाची बातमी समोर येत असून जानेवारी महिन्याचा हफ्ता मिळण्याची तारीख समोर आली आहे. लाडक्या बहिणींना २६ जानेवारी रोजी या महिन्याचा हफ्ता मिळणार असल्याचं राज्याच्या मंत्री आदिती तटकरे यांनी जाहीर केलं आहे. या संबंधी माहिती देताना आदिती तटकरे म्हणाल्या की, "२६ जानेवारीच्या आधी जानेवारी महिन्याचा लाभ मिळेल असा प्रयत्न सुरू आहे. यासाठी ३,६९०



कोटींचा निधी आम्हाला मिळणार आहे. अर्थसंकल्पाच्यावेळी देखील महिलांना लाभ कसा मिळेल याची तरतूद आम्ही करणार आहोत. ►►पान २ वर

पंचायत समिती वैयक्तिक लाभाच्या योजना सुरू करा

सरपंच, उपसरपंच, कर्मचाऱ्यांचे मानधन द्या-गुंदेकर



बीड, (प्रतिनिधी):-पंचायत समिती अंतर्गत व्यक्तिगत लाभाच्या योजना मोठ्या प्रमाणात राबविल्या जातात. ज्यामध्ये घरकुल, शेतीसंबंधी फळबाग, विहीर, गायगोठा यांचा समावेश असून गावच्या सार्वजनिक अन्न? व्यक्तिगत गावकऱ्यांच्या विकासासाठी या योजना महत्वाच्या असतात. गेल्या काही महिन्यांपासून बीड पंचायत समिती अंतर्गत वैयक्तिक व सार्वजनिक लाभाच्या योजनांच्या मागण्या व इतर बाबतीत कसलीच कार्यतत्परता दाखवली जात नाही.

यासोबतच सरपंच, उपसरपंच, कर्मचाऱ्यांचे मानधन देखील थकीत आहे. सामाजिक अंकेक्षणच्या नावाखाली अख्ख्या तालुक्यातील सगळेच मंडळ निहाय कामे बंद ठेवणे हिताचे नसून देपाळलेला कारभार सुरळीत व्हावा, रोहयो अंतर्गत व्यक्तिगत लाभाच्या योजनांच्या मागण्या, कुशल बाबत कार्यवाही व्हावी. तसेच सरपंच, उपसरपंच व ग्रामपंचायत कर्मचारी यांचे थकीत मानधन तत्काळ वर्ग करावे अशी ►►पान २ वर

बीडसह मराठवाड्यात एवढे गावठी कट्टे कुठून येतात? त्याच्या तस्करीचा मार्ग कोणता?

बीड, (प्रतिनिधी) : संतोष देशमुख हत्या प्रकरणांनंतर बीड जिल्हा चर्चेत आला आहे. पण जेवढी चर्चा या बीड जिल्ह्याची आहे तेवढीच चर्चा या बीड जिल्ह्यातील पिरसुल आणि गावठी कट्ट्यांची आहे. फक्त बीडच नव्हे तर मराठवाड्यातील अनेक जिल्ह्यांमध्ये गेल्या काही वर्षात गावठी कट्ट्यांची विक्री वाढली आहे. ►►पान २ वर

कोणत्या जिल्ह्यात किती जणांवर कारवाई ?

* छत्रपती संभाजीनगर ग्रामीण : ०७ * बीड : २६ गावठी कट्टे कारवाई * धाराशिव : १३ गावठी कट्टे कारवाई * जालना : १६ गावठी कट्टे कारवाई * नांदेड : ४४ गावठी कट्टे कारवाई * लातूर : ८ गावठी कट्टे कारवाई * हिंगोली : ११ गावठी कट्टे कारवाई * परभणी : ०६



प्रो.प्रा. अजय भोसले 9673798477
8830127742

स्वराज सोलार अँड वॉटर सोल्युशन

आमच्याकडे सर्व कंपनीच्या वॉटर फिल्टरची व सोलारची विक्री व ट्रस्टरी योग्य दस्त केटी जाईल !

पत्ता -मधुमीना कॉम्प्लेक्स, प्रियवर्तनी गार्डन, राजीव गांधी चौक, बीड

